



BIATORBÁGY

VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon 310-174/112, 113, 142

Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

Iktatószám: T-46-7/2012 Jegyzőkönyvvezető: Kiss Ildikó

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2012. március 13-án megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak:

Tarjáni István	polgármester
Szakadáti László	alpolgármester
Barabás József	képviselő
Fekete Péter	képviselő
Kecskés László	képviselő
Dr. Kelemen Gáspár	képviselő
Nagy Tibor	képviselő
Dr. Palovics Lajos	képviselő
Sólyomvári Béla	képviselő
Varga László	képviselő

Rack Ferencné	német nemzetiségi önkormányzat elnöke
dr. Kovács András	jegyző
Dr. Révész Zoltán	aljegyző, szervezési osztályvezető
Benedek Marianne	adóügyi osztályvezető
Berényi Ildikó	építéshatósági osztályvezető
Dobosy Gáborné	beruházási és vagyongazdálkodási osztályvezető
Czuczor Orsolya	pénzügyi osztályvezető
Pomaházi Krisztina	igazgatási osztályvezető

Távolmaradását jelezte:

Koleszár Kázmér	képviselő
Dr. Lehel István	képviselő

Az ülésen nem jelent meg:

Kanaki Lefter	görög nemzetiségi önkormányzat elnöke
Fabók Gézáné	lengyel nemzetiségi önkormányzat elnöke
Popovics Tibor	ruszin nemzetiségi önkormányzat elnöke

Tarjáni István: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes. Javasolja a kiküldött napirend elfogadását.

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú szavazással (10 fő képviselő volt jelen a szavazáskor), határozathozatal mellőzésével – a következő napirendi pontok megtárgyalását fogadta el.

Napirend

- 1) **Közétkeztetés biztosítására közbeszerzési eljárás indításáról**
Előadó: polgármester
- 2) **Biatorbágy Város oktatásfejlesztési koncepciójával összefüggő kérésekről**
Előadó: polgármester
 - a) Biai Református Egyházközség kérelméről
 - b) Megállapodás a Biai Református Egyházközség osztályelhelyezéséről
 - c) Közoktatási megállapodás a Biai Református Egyházközséggel
- 3) **Földgáz energia beszerzésére közbeszerzési eljárás indításáról (zárt)**
Előadó: polgármester

- 1) **Közétkeztetés biztosítására közbeszerzési eljárás indításáról**
Előadó: polgármester

Tarjáni István: Az oktatási bizottság a testületi ülést megelőzően rendkívüli ülés keretében tárgyalta a napirendet. Megkéri a bizottság elnökét, számoljon be az ott elhangzottakról.

Fekete Péter: A bizottság az előterjesztést támogatta. Az elhangzott kérdések közül az egyik legfontosabb, hogy milyen eszközökkel biztosítható az intézményekbe szállított étel minősége? Erre azt a választ adta aljegyző úr, mint a közbeszerzési bíráló bizottság tagja, hogy egyrészt felmondással, normál esetben 30 nap a felmondási idő, hibás teljesítés esetén azonnali felmondással. Intézményenként is lehet pályázni, talán így kisebb cégek is esélyt kapnak a pályázaton való indulásra.

Tarjáni István: Megköszöni a tájékoztatást. További kérdés, hozzászólás nem lévén, az eredeti határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangú szavazással (10 fő képviselő volt jelen a szavazáskor) – a következő határozatot hozta:

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 45/2012. (03.13.) Öh. sz. határozata

Közétkeztetés biztosítására közbeszerzési eljárás indításáról

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete közétkeztetés biztosítására a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény 121. § (1) b) pontja alapján közbeszerzési eljárás indít. A felhívást a határozat melléklete tartalmazza.

Felelős: polgármester
Határidő: 2012. március 14.

2) **Biatorbágy Város oktatásfejlesztési koncepciójával összefüggő kérésekről**

Előadó: polgármester

- d) Biai Református Egyházközség kérelméről
- e) Megállapodás a Biai Református Egyházközség osztályelhelyezéséről
- f) Közoktatási megállapodás a Biai Református Egyházközséggel

Tarjáni István: Az oktatási bizottság tárgyalta a megállapodást. A módosított szerződéstervezet került kiosztásra. Átadja a szót elnök úrnak, hogy a bizottsági ülésen elhangzottakról számoljon be.

Fekete Péter: Formai pontosítások kerültek átvezetésre. A bizottság támogatta mind a két szerződés elfogadását, hogy az őszi tanévkezdésre el tudjon indulni a biatorbágyi református iskola is.

Tarjáni István: Mivel három határozatot kell meghozni, javasolja, hogy együtt döntsenek a három határozatról. A megállapodáshoz fűzte, hogy pénzügyileg kedvező az önkormányzat számára, mivel a pedagógusok bére nem terheli az önkormányzat költségvetését.

Barabás József: Elhangzott, hogy ez olcsóbb lesz az önkormányzatnak. Támogatja az előterjesztést.

Tarjáni István: Nem egyedülálló Biatorbágy a térségben, ahol nem önkormányzati fenntartású egy iskola. Például Budaörs az oktatási intézményeit a kistérségnek adta fenntartásba, így a normatíva elvonás kevesebb. Budaörs esetében ez azért kedvező, mert sok a területen kívüli gyermek az intézményekben. Ez Biatorbágy esetében nem áll fenn.

Fekete Péter: Ez az év a tapasztalatszerzése lesz, és majd a megszerzett tapasztalatok alapján lehet finomítani a szerződéses feltételeket.

Sólyomvári Béla: Pénzügyi szempontból jobban jár az önkormányzat, mivel van egy állami normatíva, amit megkap az intézményekre Biatorbágy. Ennek viszont 90 %-át – az adóerő-képesség miatt – el is veszi az állam. Tulajdonképpen így veszi el az állam az iparűzési adó egy részét. Viszont, ha alapítvány vagy egyház működteti ezeket az intézményeket, akkor ők megkapják a normatívát, de az állam nem tudja visszavenni, hiszen nincs iparűzési adó bevételük. Nem biztos, hogy megmarad ez a finanszírozási mód a jövőben, de érdemes lenne kimunkálni fentiek alapján további intézmények kedvezőbb fenntartásának lehetőségét.

Dr. Palovics Lajos: A testület előtt ismert, hogy nem értett egyet a nemzetiségi és önkormányzati általános iskola különválasztásával, nem értett egyet a nívócsoportos oktatás fenntartásával, bővítésével és nem értett egyet az első osztálytól kezdődő tagozatok elindításával, mint azzal sem, hogy három különálló iskola működjön Biatorbágyon. Azt sem tartotta jónak, hogy egy ismeretlen alapítvány indítson Biatorbágyon iskolát. Miután az állami és önkormányzati iskola szétválasztásáról már döntött a testület, csak úgy, mint az alapítványi iskola elindításáról, így már nincs oka és joga – minden fenntartása ellenére – ellenkezni. De véleménye szerint Biatorbágy oktatás-ügye nem jó irányba halad.

Nagy Tibor: Az iskolakérdést nem az anyagi oldaláról kell megközelíteni, főként nem az egyházi iskola indítását. Örömet fejezte ki, hogy a református iskola végre elindulhat, és a maga nevében, de talán a testület nevében is elmondhatja, hogy minden segítséget megadnak ahhoz, hogy ez az iskola létrejöhessen.

Szakadati László: Barabás József meglátásához fűzi mondandóját. Természetesen nem a gazdasági előny a motiváció. A szülők és gyermekek helyzetéből kell kiindulni. Az oktatási rendszer átszervezése a biatorbágyi gyermekek érdekében történik. Az önkormányzat feladata továbbra is megmarad, hogy az épületeket, az energiaellátást, a működtetést biztosítsa. Az oktatás területén itt a változás korszaka, ezt igazolja a szülők igénye is. Ennek az igénynek teret kell biztosítani a református iskola elindításával.

Dr. Kelemen Gáspár: Elhangzott, hogy anyagilag jobban jár az önkormányzat a heterogén struktúrájú iskolarendszerrel. A fő cél azonban az oktatás magas szintre emelése legyen, hogy biatorbágy gyermekei úgy kerüljenek ki az általános iskolából, hogy azonos tudással rendelkezzenek. Ez fontos a továbbtanuláskor, hiszen a felvételi vizsgákon a humán tudásuk alapján kerülnek felvételre a gyermekek.

Sólyomvári Béla: Ez a gondolat elhangzott a közmeghallgatáson is. A múlt kor rendszerére jellemző ez a gondolkodásmód, nem tartja követendőnek. A világnézeti oktatás legalább olyan fontos, mint a humán tantárgyak oktatása.

Barabás József ügyrendi javaslata: Kéri, hogy további vita nélkül szavazzanak a napirendről a végeláthatatlan vita elkerülése érdekében.

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal 2 nem ellenében, 3 tartózkodás mellett (10 fő képviselő volt jelen a szavazáskor) – nem támogatta az ügyrendi javaslatot.

Kecskés László: Az egységes oktatást preferálók figyelmébe ajánlja, hogy az államosításig Bián és Torbágyon is felekezeti oktatás volt. Az akkori két község iskoláiba járó gyermekek megállták helyüket a továbbtanuláskor. Az azonos alaptudást minden intézményben a nemzeti alaptanterv biztosítja.

Dr. Kelemen Gáspár: Nem biztos, hogy ha valaki egyházi iskolába jár, abból igazi keresztény lesz.

Varga László: Elhangzott, hogy az oktatási reform sikere a jövőben lesz lemérhető. Hogy sikeres lesz-e, az a biatorbágyi lakosságon múlik. Örömtelien tartja, hogy erről a kérdéstről végre dönt a testület. Véleménye szerint a most Biatorbágyon zajló oktatási rendszer átalakítása akár példaértékű is lehet.

Dr. Palovics Lajos: Mint elmondta, azért tartja a nagy iskola modelljét megfelelőbbnek, mert van egy rendelet, mely az oktatási intézmények eszköz és felszerelés jegyzékéről szól, ingóságok és ingatlanok felsorolásából áll, ezeket meg kell teremteni ahhoz, hogy minden biatorbágyi gyermeknek azonos esélyt adjunk a megfelelő oktatásra.

Varga László ügyrendi javaslata: Javasolja, hogy a napirendről névszerinti szavazással hozzanak döntést.

Tarjáni István: Több hozzászólás nem lévén, Varga László ügyrendi javaslatának megfelelően névszerinti szavazást rendel el az oktatási bizottság által módosított szerződéstervezettel kiegészített határozati javaslatokról.

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete – (Tarjáni István: igen, Barabás József: igen, Fekete Péter: igen, Kecskés László: igen, Dr. Kelemen Gáspár: igen, Nagy Tibor: igen, Dr. Palovics Lajos: igen, Sólyomvári Béla: igen, Szakadátai László: igen, Varga László: igen)- egyhangú szavazással (10 fő képviselő volt jelen a szavazáskor) – a következő határozatot hozta:

**Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének
46/2012.(03.13.) Öh. számú
határozata**

Biatorbágy város oktatásfejlesztési koncepciójával összefüggő kérdésekről

A Biai Református Egyházközség kérelméről

Biatorbágy Város Önkormányzata képviselő-testülete megtárgyalta a Biai Református Egyházközség (2051 Biatorbágy, Nagy u. 28.) kérelmét, a református iskola Biatorbágyi Általános Iskola épületében való elhelyezéséről.

Biatorbágy Város Önkormányzata képviselő-testülete jóváhagyja és engedélyezi a Biatorbágyi Általános Iskola Szentháromság tér 6. épületének telephelyeként való megjelölését a Biai Református Egyházközség iskolája számára.

Felelős: Polgármester

Határidő:2012. március 14.

**Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének
47/2012.(03.13.)Öh. számú
határozata**

Biatorbágy Város oktatásfejlesztési koncepciójával összefüggő kérdésekről

Megállapodás a Biai Református Egyházközség iskola elhelyezéséről

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Biai Református Egyházközség iskola elhelyezéséről szóló előterjesztést.

A képviselő-testület a szerződést jóváhagyja.

A szerződést a határozat melléklete tartalmazza.

Felelős: polgármester

Határidő: 2012. március 14.

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének
48/2012.(03.13.)Öh. számú
határozata

Biatorbágy Város oktatásfejlesztési koncepciójával összefüggő kérdésekről
Közoktatási megállapodás Biai Református Egyházközséggel

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Biai Református Egyházközség közoktatási megállapodásáról szóló előterjesztést.

A képviselő-testület a megállapodást jóváhagyja.

A megállapodást a határozat melléklete tartalmazza.

Felelős: polgármester

Határidő: 2012. március 14.

Tarjáni István: Végezetül felhívja a figyelmet a március 15-i ünnepi megemlékezésre. Megköszöni a munkát, a nyílt ülést bezárja, és az utolsó napirend tárgyalására zárt ülést rendel el.

k.m.f.

Tarjáni István
polgármester

dr. Kovács András
jegyző